(H214-A) Aptyikyn D(kH) Str) | Tl Clxr)
HYUNDAI STAREX 2007 -...r.B.

H214-A | 9,4 75 | 2700| 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeayrowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepeBasaeMGn Ha epyHm oceto unu
0CAMU npuyena c yeHmpasbHo ﬂﬂCI’IOﬂO}KeHHDU 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3azpyx<eH 0o

mexHu4ecku Bonycmumou MaKcuManbHoU Maccel

o
B|—|—| |||~ | = || |~]|Z[ZL] 0| S|
N
~
= — -
w| =3 S| ol 3| °
= Alaps= rtSQ.E olololk <
I |08 F| 8 20 B|l<|N|S S 5|~ 8
HEEEE R RIE R E R 1 e el
8I—II°£Q.>¢-G'—§S:—ENN§U'°'58
I§’§>SxE:%U={EV’FF§N%8:{
] AR R EEIER == =l als|c
= = Sl&a| 2| E|5| 2| HelelEls 2
2(812(3|5|5|7|&| 5|2 e|S|E|&5|5(2]8|8| 2
0|z o = 3 3| s| 3T
= OI\-E ol Q| & Q| Q| B| 8= ©
<C S|> = & | O =L R} j¥a) = O
SRl c|C| o =
I <& = = i g
o
’gmeq-m\or\ooan:

PAPKOI1 "LEADER" H214-A

Cxema cOopku

TexHnuyeckune xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoButenb nocToaHHO coeplueHcTByeT TCY, NO3TOMYy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA Mo2ym 6biMb He OMpaxeHol 8
HacmosAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 27,6 k2

2. KOMIMEKT NOCTABKU
TCY (H214-A)

Ans HYUNDAI STAREX .....ocoviiiiiiieneeenene s 1 wm.
[aKET KOMMMEKTVIOLLAX  ....eiuvieenieeaiiiaeeieeieeeieee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOMKHA OCYLIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaxX, MMeWuX AULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH € HACTOALIE UHCTPYKLMe.
= [IpepBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6OBble COeANHEHUA OT Kpackm (Npn Heo6xogumocTu).

- Mepep Tem, Kak nponssecTy MoHTax TCY, aBTOMO6Ub HEOOXOANUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AAIME, OTCOEAVHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJleca NosIOXKNUTb YNopbl.
« PaboTy Mo MOHTaX<y AOMXHbl NMPON3BOAUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl MPeaoCTOPOKHOCTU.
« Mpoun3BecTn MOHTaX KpoHWTenHOB TCY (2,3) K GOKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes LTaTHble OTBepCTUA GonTamm
M12x120 (12) c BTynkamm L=88mm. D=21mm. (8) (Mpn HEOOXOANMOCTMN PACcCBEPSINTb C OLHON CTOPOHbI IOHXXEPOHA).
+ 3aKpenuTb AOMNOMHUTENIbHbIE KPOHLUTENHbI YCUEHWS :
[Ina neBOro noHepoHa:
- YCTaHOBUTb Yepes OTBEPCTUE B HUKHEN NOJKE NNOHXKEPOHA KpenexHyto NnactuHy (8).
- 6onTamun M12x40 (14) 3aKpenuTb NeBblii KPOHLITENH ycuneHus (14) , cnosnb3ya AMCTaHLUMOHHYIO MNACcTUHY (7)
[Ina npaBoro nNoHepoHa:
- YCTaHOBUTb Yepes OTBEPCTUE B HUXKHEN NOJKE NTOHXePOHa KpenexHyto NnacTuny (8).
- 6ontamn M12x40 (14) 3aKpenuTb NPaBblil KPOHLWTENH ycuneHus (5).
« YcraHoButb 6anky TCY (1) Ha KpoHwWTeliHbl (2,3) , ucnonb3ysa 6ontel M12x40 (14)(npy HeobxoauMMocCTn caenatb
Bblpe3 B 6amnepe).
+ bontamn M12x100 (13), ucnonb3ya uyeTblipe AUCTAHLUMOHHbLIX MAACTUHBI (9), YCTAHOBUTb CbeMHbI wap (11) n
nogpo3eTtHuk (10) Ha TCY.
- NMopcoeanHuTb XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns coanacHo puc 1.
+ YcTtaHoBUTb Ha TCY wtencenbHbln pazbem (LLP).
- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBUE CUrHANOB.

[MaKeT ANEKTPONMPOBOAKM .....ceverveereneeeeesieeeeesineeans 1 wm.
PVKOBOLCTBO MO OKCMMVATALIMMN. ......evnvveeeeeererenes 1 wm.

Puc. 1 (cxema noOk/o4eHUs 31eKmponpo8ooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBofaHa | Kentbin Benbiii Yer 7 3 W | Of i | KpacHbin CuHnn
Ty
Jesbiit 3apgHuin Mpas.biii OcBeujeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | NpoTMBOTY Macca nosopot HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




